

香樟树下网络思政工作室工作制度

为了充分把握好网络思政教育的“时、度、效”，上海师范大学香樟树下网络思政工作室着力构建完善的工作制度，推进网络思政教育工作，努力实现天天有原创，篇篇有个见的网络思政格局。

(一) 全面加强队伍建设

队伍建设是做好网络思政教育的基本保证，也是网络思政工作能否顺利深入推进的保障。我校完善网络思政工作教师选拔，各学院选拔了一批具有理论素养、专业优势和技术特长的老师开展网络思政教育工作，增强师资队伍的马克思主义理论功底，提高用马克思主义理论分析问题和解决问题的能力，切实发挥师资队伍建设，做好网络思政的“牛鼻子”。

(二) 切实保证选题质量

开展网络思政教育工作，提升选题质量是关键。重点突出内容为王，真正走进学生心里。上海师范大学为了保证网络思政教育质量，在网络思政选题方面稳扎稳打。每个月定期举行选题交流汇报会，充分保证推问质量，实现思想引领。

(三) 充分完善审核制度

互联网存在着传播速度快、传播范围广的特性，要想做好网络思想政治教育就要保证在平台中所推出的推文、图案和视频等在质量上要有保障。上海师大积极构建完善的审核制度，在校级网络工作室层面，对每一篇推文设立三级审核

制度：网络思政专职辅导员审核一分管思政副校长审核一学工部部长审核；在院级网络工作室层面，实行学生负责人审核一工作室负责辅导员审核一分管学生工作副书记审核制度，保障网络思政教育的顺利推进。

(四) 构建量化考核体系

大学生思想政治教育需要持续推进，需要浸润式的深入。上海师大完善网络思政工作的管理考核制度，做到因时而进、因势而新。学校制定完善的评估体系，对于校级网络思政工作要做到天天有原创，篇篇有个见的要求；对于院级和辅导员网络工作室要做到每周定期推送，每月固定向校级工作室投稿的制度。根据各学院网络思政工作室开展情况，持续进行培育工作，充分提升网络育人质量。